33859. 19

CAMPI SEGURIDAD VEHICULAR "CAMSEVEH" Cia. Ltda..

Guayaquii, 15 de Noviembre del 2007

Señor
OSCAR GUSTAVO PALACIOS HERNANDEZ マットラックで、

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Socios de la Compañía CAMPI SEGURIDAD VEHICULAR "CAMSEVEH" CIA. LTDA,. Celebrada el dia de hoy, resolvió reelegir a usted, para el cargo de PRESIDENTE de la Compañía por el periodo de DOS AÑOS, dejando sin efecto el nombramiento anterior, inscrito el 25 de Noviembre del 2005.

De conformidad con lo dispuesto en el Artículo Vigésimo Tercero de los Estatutos de la Compañía, a usted corresponde, ejercer de manera individual la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma, con el Gerente General, ejercerá las demás atribuciones que le confiera la Ley y los Estatutos de la Compañía, presidirá la Junta General de Socios, ejercerá funciones administrativas de la Compañía, podrá reemplazar al Gerente General en caso de ausencia o falta o impedimento del Presidente.

La Compañía CAMPI SEGURIDAD VEHICULAR "CAMSEVEH" CIA. LTDA, por Resciliación, Transformación a la Especie de Compañía Limitada y Adopción de Nuevos Estatuto Social, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, el día 5 de Abril del 2005, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del día 25 de Octubre del 2005.

Atentamente

SECRETARIO "CAMSEVEH"

ACEPTO: El cargo, conferido y ofrezco cumplir con los Estatutos de la Compañía CAMPI SEGURIDAD VEHICULAR "CAMSEVEH" CIA. LTDA.

Guayaquil, 15/02, Noviembre del 2007

OSCAR GUSTAVO PALACIOS HERNANDEZ

PRESIDENTE

C.I. 090512304-8

Nacionalidad Ecuatoriana ok/

NUMERO DE REPERTORIO: 56.761 FECHA DE REPERTORIO: 15/nov/2007 HORA DE REPERTORIO: 14:28

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha quince de Noviembre del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CAMPI SEGURIDAD VEHICULAR CAMSEVEH CIA. LTDA., a favor de OSCAR GUSTAVO PALACIOS HERNANDEZ, a foja 132.182, Registro Mercantil número 23.566.

ORDEN: 56761

\$

RÉVISADO POR:

AR ZOHA CEDEÑO

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA